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четвртак, 30 октобар 2014 15:26

Крагујевац - Бивши градоначелник Крагујевац Верољуб Стевановић изјавио је да није
извршио примопредају власти новом градоначелнику Радомиру Николићу јер му је отета.

  

Он је додао да би био тужан да је власт изгубио на изборима, те да је сада, како је
рекао, растерећен јер је "отето нешто што није требало".

  

"У нормалним и легалним околностима када изгубите власт онда је лепо и предате. Да
сам изгубио на изборима размишљао бих да ли сам лоше радио и да грађани нису
задовољни. Овако немам шта да предајем", рекао је Стевановић.

  

Коментаришући да су у неким таблоидима главне теме хапшење и реваншизам, смењени
председник Скупштине града и потпредседник "Заједно за Шумадију" Саша Миленић
рекао је да од нове градске гарнитуре не очекује да ће бити реваншистички
расположена.

  

"Не очекујем да ће се методама полицијских притисака и политичких злоупотреба
ослобађати својих политичких противника, зато што је управо на тим методама створена
нова скупштинска већина", рекао је Миленић и додао да уколико би нова власт
наставила са тим методама, озбиљно би угрозила сопствену већину у скупштини.
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Стевановић је указао да је садашња власт у бољој позицији од претходне јер је град по
свим параметрима, а посебно економским, трећи у Србији.

  

"Када смо ми преузели власт, Крагујевац је био на 137. месту", рекао је Стевановић и
додао да су они у овој години добили 300 милиона трансферних средстава, то би било
више него довољно за решавање свих проблема у граду.

  

Миленић и Стевановић су изјавили да не желе да честитају новом руководству, јер су на
власт дошли на споран и недемократски начин.

  

Како је најављено на конференцији "Заједно за Шумадију" ће, већ од сутра, кренути у
кампању од дворишта до дворишта, како би Крагујевчани проверили потребе за том
странком и одлучили да ли им треба локална самоуправа какву су имали до пре
неколико дана.

  

Миленић је навео да му, како је рекао, остаје да напише књигу о томе шта је урадио у
политичком животу, док се Стевановић није изјашњавао о томе чиме ће се у будуће
бавити.

  

(Танјуг)
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